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ІННОВАЦІЇ ЯК ШЛЯХ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ 

УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ ОСВІТИ 

Одним із шляхів підвищення ефективності управління закладом освіти є 

впровадження у практику інновацій. Це складний процес, який передбачає 

поступове оновлення та вдосконалення технологій управління, що в 

кінцевому рахунку впливає на якість освітнього процесу. 

Інновації в управлінні дозволяють підняти на більш високий рівень 

планування, організацію та інші управлінські функції керівника, 

вдосконалювати організаційну структуру закладу освіти, що створює 

сприятливі умови для професійного і творчого зростання педагогів, впливає на 

якість освітнього процесу, підвищує конкурентоздатність закладу освіти. 

Впровадження інноваційних технологій в управлінську діяльність 

закладу освіти відрізняється від розвитку інноваційних процесів у змісті 

шкільної освіти, так як вимагає від самого управлінця великих 

організаційних, психологічних, фізичних зусиль. 

Аналіз науково-педагогічної літератури з теми дослідження засвідчив, що 

вченими схарактеризовано суть та особливості конструювання технологій 

управління закладом освіти (Л.Даниленко, Ю.Конаржевський, В.Пікельна), 

розкрито специфіку процесів розробки й реалізації деяких технологій 

управління (А.Єрмола, О.Любарська, І.Підласий, Т.Сорочан, П.Третьяков). 

Вдосконалення управлінської діяльності керівника закладу освіти 

потребує пошуку науково-обґрунтованих теоретичних положень, 
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методологічно вірних шляхів, засобів, педагогічних умов, які сприяють 

ефективності розвитку інноваційних процесів в управлінні закладом освіти. 

Вважаємо, що нова модель управління закладом освіти повинна бути 

демократичною, відкритою, державно-громадською; базуватися на принципах 

гуманізму, ініціативи, свободи вибору, відповідальності, поєднанні 

колегіальності із самоврядуванням та одноосібним управлінням [2]. 

Базовими критеріями сучасної шкільної освіти стали апроксимація до 

європейських та світових стандартів, відкритість освітніх систем, нові підходи 

до розвитку національної освіти, реалізація педагогіки партнерства. Відповідно 

до цього, зміни в управлінні закладами освіти мають носити системний та 

цілеспрямований характер. Насамперед, це стосується нових підходів до 

управління сучасною школою – управлінських технологій [1, c. 45]. 

Завдання сучасного керівника не лише прийняти оптимальні рішення, але 

й створити найсприятливіші умови для їх втілення: сформувати команду 

однодумців, налагодити дієву систему комунікації всіх ланок процесу, 

забезпечити постійний моніторинг кожного етапу, мотивувати, контролювати, 

при цьому ще виконувати норми охорони праці та знаходити шляхи 

альтернативного оновлення матеріально-технічної бази.  

До важливих умов ефективного управління належать: визначення і 

ранжування довгострокових цілей; формування стратегії й плану розвитку; 

перманентне оцінювання та критичний аналіз можливих шляхів досягнення 

поставлених цілей; вибір та поступове здійснення управлінських рішень [2].  

Серед інновацій в управлінні можемо виокремити: технологію 

фасилітації, коучинг-технологію, кайдзен-технологію, технологію моніторингу, 

файдрайзингу, PR-технологію, хмарні технології управління тощо. Кожна 

технологія управління має своє теоретичне підґрунтя. Але стосовно кожного 

окремого закладу освіти її практичне втілення має свої особливості і залежить 

від ряду факторів. Серед них: територіальна приналежність, рівень 

матеріально-технічного забезпечення, контингент педагогічних працівників та 

здобувачів освіти тощо.  
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Результативність процесу управління залежить від уміння керівника 

визначити проблему та проаналізувати причину, яка зумовлює цю проблему; 

поставити мету та обрати засоби, за допомогою яких ця мета буде досягнута.  
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